

## Errata corrige

### *Capitolo 9 Ceccon*

pag. 286 eq. 9.3: sostituire  $N_{SO}$  con  $N_H$

pag. 286 colonna sinistra, riga 21: considerare 12% come  $k_1$  di girasole, mais, sorgo e tabacco

pag. 286 colonna sinistra, riga 23: sostituire  $N_{SO}$  con  $N_H$

pag. 294 colonna destra, eq. 9.12:  $P_{SO}$  con  $P_H$

pag. 294 colonna destra, riga 29: sostituire  $P_{SO}$  con  $P_H$

pag. 295, colonna sinistra, riga 12: sostituire "N totale" con "P organico"

### *Capitolo 7 Sequi et al.*

pag. 133 riga 27: "spazi alloplastici" sostituire con "spazi apoplastici"

pag. 135 riga 19: Nel caso il carrier ...

pag. 136 riga 20 sostituire "superano" con "difettano"

pag. 139. figura 7.17 sostituire K disponibile "@mol" con " $\mu$ moli"

pag. 140. figura 7.18 sostituire "@M" con " $\mu$ M"

pag. 143. tabella 7.1 2<sup>a</sup> colonna, 4<sup>a</sup> riga: radici proteoidi, eliminare "proteoidi"

pag. 143. riga 4: sostituire "compessità" con "complessità"

pag. 147 riga 15 sostituire "quelli" con "quelle"